



IMA NEKA TAJNA VEZA

Ove jeseni Poliklinika Bagatin predstavlja potpuno drukčiju, posebniju i osobniju anti-age kapađu pod nazivom 'Povezani iskustvom', u kojoj su protagonistice njihove tri vjerne i zadovoljne klijentice, Tanja, Maja i Stanka

Što je zajedničko Tanji, Maji i Stanki? Zajednička im je omiljena beauty destinacija - Poliklinika Bagatin, kojoj su poklonile povjerenje i u čiju su se stručnost odmah uvjerile jer su postigle sve što su željele. Zbog toga su odabrane kao zaštitna lica nove kampanje za anti-age tretmane u Poliklinici Bagatin, gdje vole reći kako su godine samo stanje uma. To znači da dobro i njegovano možemo izgledati u bilo kojoj životnoj dekadi, što njihove klijentice i dokazuju.

"UVJERILA SAM SE U STRUČNOST SVOG TIMA ZA POMLAĐIVANJE"

Najmlada zvijezda je Tanja, šarmantna 33-godišnja ekonomistica, koja je naučila da je za lijepu kožu najvažnija svakodnevna njega. Pomaže joj je i dodatni "boost" koji će je probuditi i potaknuti prirodne procese samoobnavljanja. Tanja razumije važnost prevencije prvih znakova starenja, na čemu intenzivno radi s Bagatinovim stručnim timom za pomlađivanje.

Zbog onečišćenog zraka, a vjerojatno i genetske predispozicije, koža joj

povremeno luči više sebuma, što izazove pojavu prištića pa je tretman Laser Serum Infusion bio savršen odabir za nju. Za regeneraciju kože te ublažavanje ožiljaka i mrlja najboljim rješenjem pokazala se terapija mikroiglicama Skin Needler.

"SINERGIJA ANTI-AGE TRETMANA OPRAVDALA JE MOJE POVJERENJE U POLIKLINIKU"

Lijepa Splitska Maja ima 46 godina, uspješna je poslovna žena, majka i supruga. Uza sve obaveze prema obitelji i karijeri, uspije naći i vremena za sebe kako bi sačuvala svoju prirodnu, mladenačku ljepotu. Ulaskom u 40-e, primijetila je da joj koža oko očiju i usana gubi vlagu zbog čega potaje suha i opuštena, a slabljenje volumena izazvalo je pojavu novih bora.

Plan terapije podrazumijevao je sinergijski anti-age pristup. Majin apsolutni favorit među injekcijskim tretmanima je terapija PRP kojom su njezinu licu vraćeni sjaj i svježina na prirodan način. Redovito dolazi na mikrodermoabraziju, kojom uklanja površinske nečistoće i nepravilnosti, u kombinaciji s laserom za

pomlađivanje te aparatnim tretmanom Med Visage za učvršćivanje volumena.

"REZULTATI BRISANJA TRAGOVA STARENJA NA MOME LICU SU ME OČARALI"

Zanosna Stanka liječnica je, majka troje djece, uspješna žena i supruga. U svojoj 57 godini izgleda sjajno i odiše energijom osobe koja živi punim plućima. Kako je svjesna što godine čine tijelu i koži, bilo joj je važno naći stručnjake od punog povjerenja.

Proširene pore, dublje bore i oslabljen tonus dehidrirane kože zahtijevali su poseban anti-age plan. Osim neinvazivnih tretmana poput mikrodermoabrazije, tretmana Venus Legacy za podizanje kože lica i mezoterapije za tretiranje područja oko očiju, Stanka preferira pomlađivanje frakcijskim laserom i hijaluronskim dermalnim filerima. Uz minimalne doze i intervencije može se pohvaliti prirodnim i njegovanim izgledom, finom teksturom kože i, što je najvažnije, uspješno zastavljenim procesom starenja.

KLJUČ USPJEHA

Individualni pristup klijentima kakav njeguju u Poliklinici Bagatin podrazumijeva profesionalnu analizu kože lica uređajem Visia, koja predstavlja osnovu uspješne njege. Kompjutorski se skenira koža lica, što anti-age stručnjacima omogućuje analizu dubljih slojeva derme i epiderme te definiranje preciznog plana terapije ovisno o specifičnom problemu. Visia je bila prvi i osnovni korak i kod glavnih zvijezda ove kampanje, što je rezultiralo njihovom predivnom kožom, zdravim izgledom i mladenačkim sjajem.



POLIKLINIKA BAGATIN
Zagreb, Grada Vukovara 269a/10
Split, Kranjčevićeva 45/1
01/46 10 225 · info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr